
Despre ce este această promoție?

Parte din Promoția Revolut x Vodafone Back to school 2023 („Promoția”), Revolut le oferă
clienților și potențialilor clienți ai Vodafone România oportunitatea de a-și deschide un cont
Revolut și a primi:

1. Bonus de bun-venit – 100 RON („Bonusul de bun-venit”) - pentru o primă plată de orice
valoare făcută în aplicația „My Vodafone” după deschiderea contului;

2. Oferta de cashback – cashback de până la valoarea cheltuielii, însă nu mai mult de:

35 RON pentru o a doua plată făcută în aplicația „My Vodafone” după deschiderea contului,
în timpul Perioadei Promoționale;

Alți 35 RON pentru o a treia plată făcută în aplicația „My Vodafone” în timpul Perioadei
Promoționale;

Pentru toate plățile cu cardul virtual sau fizic Revolut făcute în aplicația „My Vodafone” („Oferta
de cashback”). Pentru a primi Bonusul de bun-venit și Oferta de cashback trebuie să vă
deschideți cont la Revolut printr-un link unic de la Vodafone România („Partenerul”). Promoția se
va desfășura și deschiderea contului Revolut prin linkul unic de la Vodafone trebuie să se
întâmple între 6 septembrie 2023, 00:00 GMT și 6 noiembrie 2023, 00:00 („Perioada
Promoțională”).
În mod obișnuit, doar utilizatorii cu un Cont Personal Revolut Metal sau Ultra primesc cashback
pentru cumpărăturile făcute folosind cardul lor fizic sau virtual (conform Termenilor Planurilor
Plătite), dar această Promoție permite utilizatorilor eligibili să primească niște bani înapoi
pentru plățile făcute în aplicația „My Vodafone” în timpul Perioadei Promoționale cu condiția ca
plățile să fie realizate cu cardul lor Revolut.
Acești termeni („Termenii Promoției”) stabilesc regulile care se aplică acestei Promoții și trebuie
să respectați acești Termeni ai Promoției, precum și termenii ce se aplică Contului dvs. Personal
Revolut în orice moment pentru a putea participa la Promoție.
Utilizatorii cu domiciliul în România sunt eligibili pentru Bonusul de bun-venit și Oferta de
Cashback atâta timp cât îndeplinesc criteriile de eligibilitate în timpul Perioadei Promoționale.

Ce trebuie să fac pentru a participa la Promoție?

Pentru a fi eligibil pentru această Promoție trebuie:

Să aveți reședința în România; și

Fie să primiți comunicări de marketing direct de la Vodafone despre această Promoție sau să
vedeți Promoția promovată în aplicația „My Vodafone” și/sau pe website-ul Vodafone și/sau
pe social media, pentru a putea urma pașii de mai jos și a beneficia de Promoție (veți primi
comunicări prin email/SMS/notificare push/newsletter de la Vodafone doar dacă v-ați oferit
deja datele personale către Vodafone și sunteți de acord ca Vodafone România să vă trimită
comunicări de marketing).

De asemenea, va trebui să finalizați pașii următori:

https://www.revolut.com/ro-RO/legal/paid-plans/


Click pe linkul unic din e-mailul/SMS-ul/notificarea push/newsletterul de la Vodafone – acest
link vă va redirecționa către website-ul Revolut unei va trebui să vă oferiți numărul de telefon.
Odată ce v-ați oferit numărul de telefon veți fi direcționat către procesul de înscriere pentru
crearea unui Cont Personal Revolut;

Urmați pașii pentru deschiderea unui Cont Personal Revolut și completați verificările noastre
de cunoaștere a utilizatorului (Know Your Customer, „KYC”) înainte de finalul Perioadei
Promoționale. Dacă aveți deja un Cont Personal Revolut nu veți fi eligibil pentru această
promoție;

Deveniți client Revolut (asta înseamnă că ați trecut de verificările KYC) cu o adresă
înregistrată în România, fără restricții pe contul dvs. până la finalul Perioadei Promoționale;

Adăugați bani în Contul dvs. Personal Revolut și folosiți-vă soldul pentru a face cu succes o
plată în aplicația „My Vodafone” pentru a primi Bonusul de bun-venit de 100 RON;

Efectuați cu succes alte două plăți în aplicația „My Vodafone” în timpul Perioadei
Promoționale pentru a primi cashback de până la 35 RON pentru fiecare plată.

Trebuie să finalizați pașii de deasupra până la sfârșitul Perioadei Promoționale pentru a primi
Bonusul de bun-venit de 100 RON și/sau Oferta de Cashback de până la 35 RON fiecare (pentru
un maxim de 2 plăți).

Cum îmi primesc Bonusul de bun-venit?

Dacă îndepliniți condițiile de eligibilitate și completați pașii detaliați în „Ce trebuie să fac pentru a
participa la această Promoție?” înainte de sfârșitul Perioadei Promoționale, veți fi eligibil pentru a
primi Bonusul de bun-venit, care va fi depozitat direct în contul dvs. Revolut. Vă vom credita
Bonusul de bun-venit în contul dvs. Revolut în termen de 7 zile după finalizarea plății cu cardul
Revolut virtual sau fizic în aplicația „My Vodafone” în concordanță cu acești Termeni
Promoționali.

Cum îmi primesc cashbackul?

Dacă îndepliniți condițiile de eligibilitate și completați pașii detaliați în „Ce trebuie să fac pentru a
participa la această Promoție?” înainte de sfârșitul Perioadei Promoționale, veți fi eligibil pentru a
primi Oferta de Cashback, ce reprezintă cashback de până la valoarea plății pe care ați realizat-o,
însă nu mai mult de (i) 35 RON pentru o a doua plată realizată în aplicația „My Vodafone” în
timpul Perioadei Promoționale și (ii) 35 RON pentru o a treia plată realizată în aplicația „My
Vodafone” în timpul Perioadei Promoționale.
Oferta de Cashback se aplică tuturor plăților efectuate cu cardul fizic sau virtual Revolut
realizate în aplicația „My Vodafone” în timpul Perioadei Promoționale, în concordanță cu acești
Termeni și Condiții. Vă vom credita cashbackul în contul dvs. Revolut în termen de 7 zile după
finalizarea fiecărei plăți efectuate cu cardul Revolut virtual sau fizic în aplicația „My Vodafone” în
concordanță cu acești Termeni Promoționali. Dacă realizați o plată cu cardul fizic sau virtual
Revolut în perioada indicată mai sus dar vă este returnată sau solicitați o rambursare, nu veți fi
îndreptățit să primiți cashbackul și dacă v-am creditat deja cashbackul în cont ne rezervăm
dreptul să anulăm acel cashback. În acest din urmă caz, vom considera anularea oricărui
cashback ca fiind realizată cu consimțământul dvs. și plata ca fiind autorizată de dvs.



Ce alte informații juridice ar trebui să știu?

1. Această Promoție este organizată și oferită de Revolut Bank UAB, o companie a cărei adresă
înregistrată este Bd. Konstitucijos 21B, Vilnius, Lituania 08130.

2. Ne rezervăm dreptul de a suspenda sau înceta Promoția mai devreme decât data de
finalizare menționată mai sus dacă, în opinia noastră rezonabilă, Promoția este abuzată sau
poate afecta negativ bunăstarea sau reputația Revolut. Vom putea realiza acest lucru atât la
nivel individual, cât și la nivelul întregii promoții. Vă rugăm să contactați echipa noastră de
servicii clienți dacă credeți ca vă calificați pentru un anumit beneficiu în raport cu Promoția, care
nu v-a fost alocat ca rezultat al acestei suspendări sau finalizări premature.

3. Putem anula această Promoție sau schimba acești Termeni Promoționali în orice moment
fără notificare prealabilă.

4. Ne rezervăm dreptul de a anula orice Bonus de bun-venit și orice cashback primit în timpul
Perioadei Promoționale dacă:

plata care a câștigat Bonusul de bun-venit/cashbackul vă este rambursată,

ați câștigat Bonusul de bun-venit/cashbackul în mod fraudulos,

dacă încălcați termenii care se aplică contului dvs. Revolut pentru a primi Bonusul de bun-
venit/cashbackul,

sau dacă descoperim că nu ați respectat acești Termeni Promoționali.

Vom considera anularea oricărei tranzacții de cashback/Bonus de bun-venit ca fiind realizată cu
consimțământul dvs., iar plata ca fiind autorizată de către dvs.

5. Dacă vă închideți contul Revolut sau contul dvs. devine suspendat sau restricționat înainte de
momentul în care trebuia să vă credităm contul cu orice cashback/Bonus de bun-venit sau între
momentul calificării pentru cashback/Bonus de bun-venit și primirea cashbackului/Bonusului de
bun-venit care vă revenea conform acestei Promoții, veți pierde dreptul la acel cashback/Bonus
de bun-venit.

6. Evenimente aflate în afara controlului Revolut pot de asemenea avea loc și pot face
atribuirea Bonusului de bun-venit/cashbackului imposibilă. Revolut nu va fi responsabil de nicio
pierdere, fie directă sau indirectă, suferită ca urmare a unui eveniment din afara controlului său.

7. Dacă avem motive rezonabile să credem că ați realizat orice fel de fraudă sau abuz material
față de această Promoție (cum ar fi, spre exemplu, încercarea de a obține un avantaj nedrept
prin înșelăciune) putem lua orice acțiune considerată potrivită în circumstanțele respective, la
discreția noastră.

8. Vodafone România va trimite comunicări de marketing către clienții săi existenți în
concordanță cu legile aplicabile pentru confidențialitatea datelor și marketing electronic direct.



Dacă nu vreți să primiți comunicări de marketing din partea Vodafone, trebuie să vă gestionați
preferințele de marketing direct cu Vodafone, întrucât acest lucru nu ține de Revolut. Dacă vă
înscrieți la Revolut ca parte din această Promoție, Revolut vă va procesa datele cu caracter
personal în conformitate cu Politica noastră de confidențialitate.

9. Acești termeni sunt publicați în Engleză și orice traducere este o curtoazie și o traducere
neoficială. Participanții la Promoție nu pot deriva niciun drept din versiunea tradusă. Versiunea în
limba engleză a acestor termeni se aplică și primează și este definitivă și irevocabilă. Versiunea
în limba engleză va fi utilizată în orice demersuri juridice.

10. Acești Termeni Promoționali vor fi guvernați și interpretați exclusiv în concordanță cu legile
Republicii Lituania. Totuși, vă puteți baza pe regulile obligatorii de protecție a consumatorilor din
România. Orice dispute ce rezultă ca urmare a sau în legătură cu acești Termeni vor fi
prezentate și se vor supune exclusiv tribunalelor competente din Republica Lituania (sau
tribunalelor oricărui stat membru UE, acolo unde aveți reședința).

https://www.revolut.com/ro-RO/legal/privacy/

